

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Plachá

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D.

Název práce: Tvorba edukačních materiálů pro pacienty dětské otorinolaryngologie

Autor posudku: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D. 3.LF UK, hana.svobodova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá tématem velmi originálním a aktuálním, a to je edukace dětí před operačními zákroky v ORL. K tématu přistoupila kreativně a vytvořila sadu edukačních materiálů pro děti předškolní a školní věkové kategorie, které se na těchto pracovištích vyskytují v relativně hojném počtu. Edukační materiál jako výstup této práce bude mít jistě dobré využití a pomůže adaptaci dětských pacientů na nemocniční prostředí a procedury, které diagnostické a terapeutické výkony na ORL provázejí.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala od začátku samostatně, orientovala se ve zdrojích, které jsou jak domácí (49), tak zahraniční (2). Teoretická část je velmi přehledná a popisuje stručně anatomii a fyziologii dětské ORL oblasti, nejčastější onemocnění dětí v ORL, charakteristické rysy dětského pacienta a problematiku edukace formou herní terapie. Výsledkem jsou v praktické části velmi zdařilé edukační materiály pro čekárny ambulancí a dětská oddělení.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Problematika nejčastějších onemocnění u dětí na ORL, specifika ambulantní péče i specifika péče při hospitalizaci, popis charakteristiky dětského věku včetně komunikace a chyb v ní a edukace formou herní terapie je zpracována velmi přehledně a je velmi dobrým východiskem pro zpracování edukačních pomůcek. Z textu je patrný velký zájem autorky o pomoc v přípravě dětských pacientů na různé zákroky v ORL a pomoc ve zmírnění jejich stresu a strachu.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi dobrá jazyková i grafická úroveň. Prameny jsou správně citovány, publikační norma kladená na bakalářské práce je dodržena.

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Vytvořený edukační materiál je na velmi vysoké úrovni, jak svým grafickým provedením, tak koncepčním pojetím.

**Otázky k
obhajobě:**

Můžete nám popsat, jak probíhalo pilotní ověření na oddělení ORL v Motole, jak pacienti, rodiče, event. personál reagovali?

Kdo na dětském ORL s materiálem nejvíce pracuje?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

19.6.2019

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>